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AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Documents précédents :

Doc 50 1755/ (2001/2002) :
001 : Projet de loi.
002  et 003 : Amendements.

Voorgaande documenten :

Doc 50 1755/ (2001/2002) :
001 : Wetsontwerp.
002 en 003 : Amendementen.

Nr. 5 VAN DE HEREN GOYVAERTS EN MORTELMANS

Tabel 12

In afdeling 55, bladzijde 296, het bedrag van het
hiernavolgende vastleggings- en ordonnancerings-
krediet als volgt wijzigen :

N° 5 DE MM. GOYVAERTS ET MORTELMANS

Tableau 12

À la division 55, page 297, modifier le montant
du crédit d’engagement et d’ordonnancement ci-
après comme suit :

PROJET DE LOIWETSONTWERP

houdende eerste aanpassing van
de Algemene Uitgavenbegroting

van het begrotingsjaar 2002

contenant le premier ajustement
du Budget général des dépenses

de l’année budgétaire 2002

«B/A/art. Personeelsuitgaven en werkingsuitgaven
 A/B/ art. Dépenses de personnel et frais de fonctionnement

Initieel 2002 Aangepast 2002
Initial 2002 Ajusté 2002

Programma 12.55.0 18.454 27.681
(in duizendtallen euro)

Programme 12.55.0 (en milliers d’euros) ».
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JUSTIFICATION

L’évaluation de la loi modifiant certaines dispositions relati-
ves à la nationalité belge a notamment clairement mis en exer-
gue la situation inquiétante que connaissent les services de la
Sûreté de l’État par suite d’un manque de personnel pour traiter
les dossiers de naturalisation.

Cette pénurie de personnel pose un problème en terme
d’exhaustivité des avis. Force est par ailleurs de constater que
le nombre de dossiers faisant l’objet d’une demande d’avis est
passé de 21 500 en 1991 à 48 080 en 2000 sans que les effec-
tifs aient bénéficié de la moindre extension.

En commission des Naturalisations, le ministre de la Justice
a confirmé lui-même qu’il lui faudrait trente membres de person-
nel supplémentaires pour permettre à la Sûreté de l’État de don-
ner un avis sur l’ensemble des demandes de naturalisation.

Le présent amendement tend à augmenter de 50% le crédit
d’engagement et d’ordonnancement prévu pour le personnel et
les frais de fonctionnement du programme 12.55.0, et ce, afin
de répondre aux aspirations du ministre de la Justice.

Le montant initialement prévu de 18 454 000 euros est dès
lors porté à 27 681 000 euros.

N° 6 DU GOUVERNEMENT
(Aux tableaux annexés à la loi)

Pages 378, 379, 470 et 471, 472, 473, 482 et 483 :
remplacer ces pages par les tableaux en annexe.

JUSTIFICATION

Le gouvernement estime qu’il faut prévoir un crédit supplé-
mentaire de 450.000 euros afin de garantir la livraison en temps
voulu des passeports. Le crédit devrait permettre, d’une part le
leasing de matériel de finalisation supplémentaire et, d’autre part,
le traitement aisé des demandes de passeports en période de
pointe.

VERANTWOORDING

Tijdens de evaluatie van de snel-Belg-wet is o.a. de zorg-
wekkende toestand bij de diensten van de Veiligheid van Staat
uitdrukkelijk naar voor gekomen vanwege het personeelstekort
voor het behandelen van naturalisatiedossiers.

Door dit personeelstekort stelt er zich een probleem met de
sluitendheid van de adviezen. Tevens wordt vastgesteld dat het
aantal dossiers waarvoor een advies wordt gevraagd gestegen
is van 21.500 in 1991 naar 48.080 in 2000 zonder dat er één
personeelslid is bijgekomen.

In de Commissie voor de Naturalisatie heeft de minister van
Justitie zelf bevestigd dat hij 30 personeelsleden extra nodig
heeft om alle naturalisatieaanvragen vanuit de dienst Veiligheid
van Staat te kunnen adviseren.

Dit amendement strekt ertoe om het vastleggings- en
ordannanceringskrediet voor personeel en werkingsuitgaven
voor het programma 12.55.0 met 50 % te verhogen teneinde
aan de verzuchting van de minister van Justitie tegemoet te
komen.

Hierdoor wordt het initieel voorziene bedrag van 18.454.000
euro opgetrokken naar 27.681.000 euro.

Hagen GOYVAERTS (Vlaams Blok)
Jan MORTELMANS (Vlaams Blok)

Nr. 6 VAN DE REGERING
(op de wetstabellen in bijlage)

Bladzijden 378, 379, 470, 471, 472, 473, 482 en
483 : deze bladzijden vervangen door de bijge-
voegde tabellen.

VERANTWOORDING

De regering acht de inschrijving van een bijkomend krediet
van 450.000 euro noodzakelijk om een tijdige aflevering van de
paspoorten te kunnen waarborgen. Deze middelen moeten het
mogelijk maken om enerzijds bijkomende afwerkingsapparatuur
te leasen, en anderzijds om in piekperiodes een vlotte
afhandeling van de aanvraag van paspoorten te verzekeren.
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N° 7 DU GOUVERNEMENT
(Aux tableaux annexés à la loi)

Chapitre 18
Ministère des Finances

Remplacer les tableaux aux pages 470, 471, 472,
473, 482 et 483 par les tableaux en annexe.

Dans la division organique 60 (Administration du
budget et contrôle des dépenses) - activité de pro-
gramme 10 (Crédits provisionnels) à l’allocation de
base 60/10.01.03.28, dans les colonnes « Crédits
d’engagements - ajustement « et « Crédits d’ordon-
nancement - ajustement «, diminuer le crédit de
114.425.000 euros de 7.525.233 euros (diminution
totale de 45.445.000 euros) et le ramener à
68.980.000 euros au lieu de 75.506.000 euros.

Chapitre 33
Ministère des Communications et de l’Infrastructure

Pages 688, 689, 690, 691, 692, 693, 718 et 719 :
remplacer les tableaux par les tableaux en annexe.

Dans la division organique 41 (Services généraux)
- programme 03 (Autres dépenses relatives au fonc-
tionnement), insérer l’allocation de base 41/
03.08.01.12 « Provision destinée à rembourser des
droits dus par les passagers perçus dans le passé
« avant l’allocation de base 41/03.03.01.94. Dans les
colonnes « Crédits d’engagements - ajustement «
et « Crédits d’ordonnancement - ajustement «, un
crédit non dissocié de 7.525.233 euros est inscrit.

JUSTIFICATION

Dans l’affaire entre l’Etat belge et P&O European Ferries -
North Sea Ferries au sujet de la perception illégitime de droits
maritimes, une transaction a été conclue entre les deux parties
le 21 mai 2002, transaction par laquelle l’exigence initiale de
P&O / NSF d’un montant de 161.130.791 euros a été ramenée
à 24.789.352,47 euros.

Une partie de ce montant, soit 17.352.546,73 euros, a été
engagée à charge du budget de 2001 et devra être payée dans
le délai de trois semaines à partir de la date de la conclusion de
la transaction.

Le montant restant de 7.436.805,74 euros, qui devra être
payé dans le délai de six semaines à partir de la conclusion de
la transaction, augmenté des intérêts légaux calculés jusqu’au
29 août 2002, à savoir 88.426,67 euros, est inscrit dans le bud-
get ajusté 2002 au moyen d’un amendement.

Nr. 7 VAN DE REGERING
(op de wetstabellen in bijlage)

Hoofdstuk 18
Ministerie van Financiën

De tabellen op de bladzijden 470, 471, 472, 473,
482 en 483 vervangen door de tabellen als bijlage.

In de organisatieafdeling 60 (Administratie van
de begroting en de controle op de uitgaven) - pro-
gramma-activiteit 10 (Provisionele kredieten), bij de
basisallocatie 60/10.01.03.28, in de kolommen
«Vastleggingskredieten - aanpassing» en
«Ordonnanceringskredieten - aanpassing», het kre-
diet van 114.425.000 euro bijkomend met 7.525.233
euro verminderen (totale vermindering met
45.445.000 euro) en terugbrengen tot 68.980.000 euro
in plaats van 76.506.000 euro.

Hoofdstuk 33
Ministerie van Verkeer en Infrastructuur

Bladzijden 688, 689, 690, 691, 692, 693, 718 en 719 :
de tabellen vervangen door de tabellen als bijlage.

In de organisatieafdeling 41 (Algemene diensten)
- programma 03 (Andere werkingsuitgaven) de
basisallocatie 41/03.08.01.12 «Provisie voor de te-
rugbetaling van in het verleden geïnde passagiers-
rechten» inlassen voor de basisallocatie 41/
03.03.01.94. In de kolommen «Vastleggings-kredie-
ten - aanpassing» en «Ordonnancerings-kredieten
- aanpassing», wordt een niet-gesplitst krediet van
7.525.233 euro ingeschreven.

VERANTWOORDING

In verband met de zaak tussen de Belgische Staat en P&O
European Ferries - North Sea Ferries over de ongeoorloofde
inning van zeevaartpolitierechten, werd tussen beide partijen
een dading afgesloten op 21 mei 2002 waarbij de oorspronke-
lijke eis van P&O / NSF van 161.130.791 euro werd terugge-
bracht tot 24.789.352,47 euro.

Een gedeelte van dit bedrag nl. 17.352.546,73 euro werd
vastgelegd op de begroting 2001 en dient binnen een termijn
van 3 weken vanaf de datum van sluiting van de dading betaald
te worden.

Het resterende bedrag van 7.436.805,74 euro, dat binnen
een termijn van zes weken vanaf de datum van sluiting van de
dading moet betaald worden, vermeerderd met de wettelijke int-
rest tot 29 augustus 2002, zijnde 88.426,67 euro, wordt door
middel van amendement ingeschreven in de aangepaste be-
groting 2002.
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Les délais déterminés dans la transaction doivent être res-
pectés pour exécuter l’accord actuel et éviter ainsi que le coût
soit beaucoup plus élevé.

De in de dading bepaalde termijnen dienen te worden nage-
leefd om het huidige akkoord uit te voeren en te vermijden dat
de kostprijs veel hoger zou uitvallen.
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N° 8 DU GOUVERNEMENT
(Aux tableaux annexés à la loi)

Chapitre 33
Ministère des Communications et de l’Infrastructure

Remplacer les tableaux aux pages 692, 693, 718
et 719 par les tableaux en annexe.

Dans la division organique 41 (Services généraux)
- programme 5 (Entreprises publiques), un crédit
années antérieures s’élevant à 90.000 euros est ins-
crit à l’allocation de base 41/50.12.21 : « Dépenses
en vue de couvrir les frais de conseils externes stra-
tégique, financier et juridique dans le cadre de la
modernisation et de la valorisation des entreprises
publiques «.  Ce crédit est à compenser sur les cré-
dits de l’année en cours.   Dans les colonnes « Cré-
dits d’engagements - ajustement « et « Crédits d’or-
donnancement - ajustement «, le crédit non dissocié
est diminué de 90.000  euros à -131.000 euros au
lieu de -41.000 euros et le crédit années antérieu-
res est augmenté de 90.000 euros à 131.000 euros
au lieu de 41.000 euros. Dans les colonnes « Cré-
dits d’engagement - 2002 ajusté « et « Crédits d’or-
donnancement - 2002 ajusté « un crédit de 710.000
euros et (131.000 euros) est inscrit au lieu de 800.000
euros et (41.000 euros).

JUSTIFICATION

Ce crédit de 90.000 euros couvre le paiement de factures à
Cleary dans le cadre de la privatisation de BIAC.  Auparavant
ces factures furent payées par la SFP.

Nr. 8 VAN DE REGERING
(op de wetstabellen in bijlage)

Hoofdstuk 33
Ministerie van Verkeer en Infrastructuur

De tabellen op de bladzijden 692, 693, 718 en 719
vervangen door de tabellen als bijlage.

In de organisatieafdeling 41 (Algemene diensten)
- programma 5 (Overheidsbedrijven) wordt bij de
basisallocatie 41/50.12.21 : «Uitgaven voor strate-
gisch, financieel en juridisch extern advies in het
kader van de modernisering en de valorisatie van
overheidsbedrijven» een krediet vorige jaren inge-
schreven ten bedrage van 90.000 euro. Dit krediet
wordt gecompenseerd op de kredieten van het lo-
pende jaar. In de kolommen «Vastleggingskredieten
- aanpassing» en «Ordonnanceringskredieten - aan-
passing», wordt het niet-gesplitst krediet vermin-
derd met 90.000 euro tot -131.000 euro in plaats
van -41.000 euro en wordt het krediet vorige jaren
verhoogd met 90.000 euro tot 131.000 euro in plaats
van 41.000 euro.  In de kolommen «Vastleggings-
kredieten - 2002  aangepast» en
«Ordonnanceringskredieten - 2002 aangepast»
wordt 710.000 euro en (131.000 euro) ingeschreven
in plaats van 800.000 euro en (41.000 euro).

VERANTWOORDING

Het krediet van 90.000 euro dekt de betaling van facturen
aan Cleary in het kader van de privatisering van BIAC. In het
verleden werden deze facturen betaald door de FPM.
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N° 9 DU GOUVERNEMENT
(Aux tableaux annexés à la loi)

Section 16 :  DEFENSE NATIONALE

Remplacer les tableaux aux pages  418, 419, 420
et 421 par les tableaux en annexe.

Ajustement des crédits :

70-4-1-4101: -  743.000 EUR
90-4-1-3311: + 743.000 EUR

JUSTIFICATION

Les textes légaux portant la création du Musée royal de l’ar-
mée en tant que service d’État à gestion séparée prévoient cette
création à partir du 1 janvier 2003. C’est pourquoi les crédits
prévus pour la dotation à l’article 70-4-1-4101 ne sont plus né-
cessaires.

Le Fort de Breendonk ayant d’urgence besoin de travaux de
rénovation (réparation des toits, sécurisation des installations
électriques, augmenter la sécurité des visiteurs, etc.), le dépar-
tement propose d’augmenter les subsides audit Fort du mon-
tant libéré de 743.000 euros.

Nr. 9 VAN DE REGERING
(op de wetstabellen in bijlage)

Sectie 16: LANDSVERDEDIGING

De tabellen 418, 419, 420 en 421 vervangen door
de tabellen in bijlage.

Aanpassing van de kredieten:

70-4-1-4101: -  743.000 EUR
90-4-1-3311: + 743.000 EUR

VERANTWOORDING

De wettelijke teksten tot oprichting van het koninklijk Leger-
museum als staatsdienst met afzonderlijk beheer voorzien in
de oprichting van de staatsdienst vanaf 1 januari 2003. De daar-
voor uitgetrokken kredieten voor de dotatie op 70-4-1-4101 zijn
daarom niet meer noodzakelijk.

Gezien de dringende renovatiewerken in het Fort van
Breendonk (waterdichtheid van de daken, veiligheidswerken
aan de elektrische installaties, werken om de veiligheid van de
bezoekers te verzekeren, enz.) stelt het departement voor om
de subsidies bestemd voor het Fort van Breendonk met het
vrijgekomen bedrag van 743.000 EUR te verhogen



371755/004DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002



38 1755/004DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002



391755/004DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002



40 1755/004DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002



411755/004DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002



42 1755/004DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002

N° 10 DU GOUVERNEMENT

1) Au projet de loi

SECTION 21- PENSIONS

Insérer un nouvel article 2.21.4, libellé comme
suit :

« Est approuvé le budget du Fonds des pensions de
la police intégrée pour l’année budgétaire 2002,  an-
nexé à la présente loi.  Ce budget s’élève à 28.355.000
euros pour les recettes et à 28.355.000 pour les dé-
penses «.

JUSTIFICATION

Cette disposition est prise en application de l’article 3  du
projet de loi portant création du Fonds des pensions de la po-
lice intégrée et portant dispositions particulières en matière de
sécurité sociale, qui prévoit que, le budget et le compte de ce
fonds sont soumis chaque année à l’approbation de la Cham-
bre des représentants comme annexe au budget des pensions.

2) Aux tableaux annexés à la loi

Tableau 4 - Services de l’Etat à gestion séparée

Insérer un nouveau tableau - Service particulier
de l’Administration des pensions-Fonds des pen-
sions de la police intégrée -, comme ci-annexé,

Le ministre du Budget,

Johan VANDE LANOTTE

Nr. 10 VAN DE REGERING

1) Op het wetsontwerp

SECTIE 21 - PENSIOENEN

Een nieuw artikel 2.21.4 inlassen als volgt :

«Wordt goedgekeurd de bij deze wet gevoegde be-
groting van het Fonds voor de pensioenen van de geïn-
tegreerde politie voor het begrotingsjaar 2002.  Deze
begroting beloopt 28.355.000 euro voor de ontvang-
sten en 28.355.000 euro voor de uitgaven»

VERANTWOORDING

Die bepaling is genomen in toepassing van het artikel 3 van
het wetsontwerp tot oprichting van het Fonds voor de pensioe-
nen van de geïntegreerde politie en houdende bijzondere bepa-
lingen inzake zekerheid dat voorziet dat de begroting en de eind-
rekening van dit fonds worden elk jaar ter goedkeuring
voorgelegd aan de Kamer van volksvertegenwoordigers als
bijlage bij de begroting der pensioenen.

2) Op de wetstabellen in bijlage

Tabel 4 - Staatsdiensten met afzonderlijk beheer

Een nieuwe tabel  inlassen - Bijzondere dienst
bij de Administratie der Pensioenen-Fonds voor de
pensioenen van de geïntegreerde politie -, zoals hier-
bij gevoegd,

De minister van Begroting,

Johan VANDE LANOTTE
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